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1. Im R2 ist die Gerade durch die Punkte (1|2) und (4|3) gegeben. Finden Sie
zwei feste Vektoren a und b, so dass sich der Ortsvektor jedes Punkts auf
der Geraden mit einer jeweils passenden Zahl λ ∈R als x= a+λb schreiben
lässt.

2. Im R3 läuft eine Gerade durch die beiden Punkte (4|3|2) und (1|4|5), eine
andere Gerade durch die beiden Punkte (4|5|8) und (6|7|4). Sind diese beiden
Geraden parallel? Begründung!

3. Liegt der Punkt (304|103|−298) auf der ersten Gerade der vorigen Aufgabe?
Begründung!

4. Im R3 ist die Gerade gegeben, die durch die zwei Punkte A(2|2|1) und B(4|5|2)
geht. Welche der drei Koordinatenachsen schneidet diese Gerade? Wo?

5. Im R3 ist die Ebene gegeben, die durch die drei Punkte A(1|2|1), B(2|3|1)
und C(1|2|3) läuft. Bestimmen Sie die Schnittmenge dieser Ebene mit der
xy-Ebene.
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